… – 4 + 1 = 2				5 + … + 1 = 7
8 – … + 4 = 4				… – 2 + 3 = 9
5 – … + 6 = 8				8 + 2 – … = 0
... + 1  – 5 = 2				5 + 4 – … = 3
9– 2 – … = 4				9 – … + 2 = 3
Подставь в неравенство, подходящее число
5 + 3 >		6 + 2 <
9 – 7 <		9 – 7 >
На ёлке было 5 синих шаров, Маша повесила еще 4 красных шара. Сколько шаров стало на ёлке? (сделать краткую запись и решить задачу)
Начертить ломаную линию, состоящую из 5 звеньев.
9 – 4 + 2 =				5 + 3 + 1 =
8 – 7 + 4 =				7 – 6 + 3 =
5 – 5 + 2 =				8 + 2 – 4 =
7 + 1 – 5 =				5 + 4 – 1 =
10 – 8 – 2 =				9 – 7 + 2 =
1.У Тани было 5 снежинок, у Светы на 2 больше. Сколько снежинок было у Светы?
2.На зеленой тарелке было 7 яблок, на красной тарелке на 3 меньше. Сколько яблок было на красной тарелке?
3.Начертить 2 отрезка, один отрезок 9 см, другой на 5см меньше.
1.Боря купил 8 марок. 4 марки он потерял. Сколько осталось? 
2.В вазе 3 розы, а лилий на 2 больше. Сколько лилий? 
3.К речке идут 8 утят, а уток на 2 меньше. Сколько уток? 
4.У Лили 3 шоколадки и 7 леденцов. На сколько шоколадок меньше, чем леденцов?

8-7=          1+5=       	 5-3=              6+4=         10-6=        2+1=       	 8-6=              7+2=         

1. Антон купил себе 10 конфет. После этого он съел 3 конфеты. Сколько конфет осталось у Антона?
2. У Маши было 4 яблока. Мама дала Маше еще 5 штук. Сколько яблок стало у Маши?
3. Сколько в тарелке было груш, если после того как Гена взял 2 груши, осталось еще 4. 

1.На верхней полке было 5 книг, а на нижней столько же и еще 4 книги. Сколько книг было на нижней полке?
2.У кошки 3 серых котенка и 2 белых. На сколько серых котят больше, чем белых?
1.У бабушки 9 цыплят и 7 утят. На сколько утят меньше, чем цыплят?
2.В живом уголке живут 2 канарейки и 5 рыбок. На сколько, меньше канареек, чем рыбок?
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1.У Вовы 7 открыток. Он подарил Мише 3 открытки. Сколько осталось? 
2.На дереве 7 птиц. Прилетели ещё 3. Сколько стало? 
3.На первой полке 2 книги, а на второй на 5 больше. Сколько книг на второй полке? 
4.Лиде 5 лет, Антон на 2 года моложе Лиды. Сколько лет Антону? 
5.В классе 6 мальчиков и 9 девочек? На сколько девочек, больше, чем мальчиков?
